

## 会战“重现”

8月26日,在俄罗斯圣彼得堡郊外,参与者重现当年博罗季诺会战的场面,纪念俄法战争200周年。

1812年9月,拿破仑率13万法军向莫斯科挺进,在博罗季诺村遭到库图佐夫率领的12万俄军的顽强抵抗,双方死伤惨重。此次会战虽未能决出胜负,但为俄军消耗法军和转入反攻创造了条件,成为世界战争史上的著名战役之一。

(新华社发)



## 各色秀 吸睛球 细瞧瞧 真享受



### 花车游

8月26日,比利时非物质文化遗产“主保瞻礼节”在阿特城举办,图为身穿古典服装的孩子们乘坐花车参加巡游。



### 狂欢节

8月26日,表演者参加在英国伦敦举行的诺丁山狂欢节儿童日大游行活动。诺丁山狂欢节起源于1964年。



### 婚纱秀

8月26日,为期两天的南非婚纱、婚宴及婚庆服务博览会在约翰内斯堡闭幕,图为模特在展示新款婚纱。



### 艺人节

加拿大多伦多第13届街头艺人节8月23日至26日在市区举行,8月26日,在加拿大多伦多圣劳伦斯市场街区,一名艺人在表演杂技。



### 肚皮秀

8月26日,“2012肚皮秀”活动在白俄罗斯的高尔基公园举行,因为一名孕妇在展示肚皮彩绘。



## 83岁“空少”

美国历史上服务时间最长的飞机乘务员退休

□据 中国新闻网

据外媒报道,美联航83岁的“空少”罗恩·阿卡纳(如图)已经工作了63个年头,并被《吉尼斯纪录大全》收录,是美国历史上服务时间最长的飞机乘务员。美国时间8月26日,他将以乘务员的身份“飞”最后一次,结束自己辉煌的职业生涯。

对此,阿卡纳称:“我会怀念这份工作的。但岁月不饶人,我的骨头和关节都痛了。”阿卡纳是夏威夷人,他于1949年成为美联航的飞机乘务员,在他工作的63年间,他曾为包括美国前总统克林顿在内的许多名人服务过。



## “身残志坚”

美国鼯鼠长了颗“象牙”仍“吃嘛嘛香”

□中国日报供本报特稿

美国密苏里州的摄影师比尔日前在自家花园中拍摄到一只特别的松鼠(如图)。这只松鼠下颌的一颗牙齿又弯又长,已经伸出了嘴巴,乍一看有点儿像象牙,但毫不影响它的觅食。比尔告诉记者,据观察,这只松鼠比它的同伴行动起来要慢得多。比尔称,大长牙给它爬树造成了一定困难,它必须慢慢攀爬才能避免嘴外那颗牙齿扎到自己眼睛。这个聪明且“身残志坚”的小家伙令比尔非常感动。